

Литературная страница

Конкурс чтецов



На кафедре русского языка ВолГТУ состоялся финал традиционного конкурса чтецов среди иностранцев-третьекурсников. В этом году он был посвящен творчеству Михаила Юрьевича Лермонтова, чье 200-летие Россия отметила совсем недавно.

Конкурс декламаторов – традиционный для иностранных студентов третьего курса. В течение первого семестра проводились испытания в группах (произведения Лермонтова выучили и прочли более 60 человек), а 9 лучших чтецов вышли в финал. Кстати, все остальные участники конкурса были зрителями последнего испытания и получили возможность выбрать обладателя приза зрительских симпатий.

Абсолютным победителем стал студент группы МС-328 Фунг Чи Тинь. Он безупречно в фонетическом и содержательном отношении прочитал сложное стихотворение «И скучно, и грустно...». Второе место занял студент Нгуен Ван Тхи (гр. ХТ-342) со стихотворением «А.О. Смирновой» («Без Вас хочу сказать Вам много...»), а третье место досталось студентке Чан Ван Тхюи Ань (гр. ЭМЭ-357). Ее мелодекламация «Выхожу один я на дорогу...» сделала ее и обладательницей приза зрительских симпатий.